
Скупштинa Србије: Посланици о Републици Српској, сиромаштву, Косову; Шешељ: Договор или радикали напуштају делегације и одборе
четвртак, 20 октобар 2016 12:30

Београд - Посланици Скупштине Србије су и овог четвртка постављали питања
члановима владе.

  

  

Они су се за реакцију Србије поводом најава да ће хрватски посланици Европској
комисији предати резолуцију о БИХ и наводно тражити да се осуди сецеонистичка
политика Републике Српске.

  

То питање је министру иностраних послова поставила посланица Нове Србије Дубравка
Филиповски
. Она је на седници парламента рекла да би ће једна од одредби те резолуције могла да
буде и промена Дејтонског споразума.

  

"Шта ће Србија урадити по том питању с обзиром да је једна од потписница Дејтонског
споразума", питала је Филиповски.
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Износећи податак Републичког завода за статистику да је у Србији 25, 4 одсто грађана
угрожено сиромаштвом, посланик СДС Марко Ђуришић је питао премијера Александра
Вучића шта ће учинити тим поводом.

  

"Почетком недеље добили смо вест да је Србија прва у Европи, али не по расту БДП и
смањењу дефицита него по броју људи који су угрожени од сиромаштава. По анкети
РЗС је то 25,4, а пре четири године било је 12 одсто. Да ли ће влада коначно тим
поводом урадити нешто уместо што се свађа с грађанима", питао је Ђуришић.

  

Додао је и да је, према званичним подацима, око 35 одсто породица са троје и више деце
угрожено због сриомаштва, те поставља питања да ли ће бити неких измена Закона о
помоћи породицама са децом.

  

Посланика ДС С Милана Лапчевића интересивало је када ће председница парламента
заказати седницу на којој ће се разговарати о Косову и Метохији.

  

Шешељ: Договор или радикали напуштају скупштинске делегације и одборе

  

Шеф посланичке групе Српске радикалне странке (СРС) Војислав Шешељ изјавио је
данас да ће та посланичка група покренути иницијативу да сви представници СРС
напусте скупштинске одборе, делегације и групе пријатељства јер нису поштовани
основни парламентарни прицнипи при конституисању тих тела.
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  Он је у Скупштини на почетку седнице рекао да није било консултација међу шефовимапосланичких група и замерио што није "апотекарском вагом" мерана пропорцијазаступљеност парламентарних странака.  - Ми сматрамо да још није касно да се те ствари исправе - рекао је Шешељ и додао датреба да се одрже нови састаници колегијума скупштине са шефовима посланичкихгрупа и да се то питање размотри.  - Ми не желимо да напустимо одборе и делегације, ми желимо да останемо. Нашпредставник ће остати потпредседник Скупштине, али ако се ништа неће променитиСРС мора да води рачуна о свом партијском дигнитету и да једноставно каже да неће датрпи искључења из тих комбинација руководећих органа скупштине, поготово што је нанеким конститутивним седницама на бруталан начин спровођена самовоља највећеполитичке партије - рекао је Шешељ.  Председница Скупштине Маја Гојковић рекла му је да се искрено нада да нећенапустити делегације и одборе и да се сигурно може доћи до решења, уз мало воље.  Она је тражила и конкретно питање и тачне наводе шта је проблем и да ли је у питањуможда група пријатељстава са Русијом коју су радикали желели да води ВојиславШешељ.  (Б92, Бета)   
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